



115-3/2020.

FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS

a Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

2020. június 30-ig az intézmény neve: Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium
(3980 Sátoraljaújhely, Kossuth u. 26. OM azonosító: 202725)

Pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtásáról, a pedagógiai-szakmai munka eredményességéről

a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés *h*) pontja alapján

A nemzeti köznevelésről szóló CXC. törvény 83. § (2) bekezdés *h*) pontja alapján sor került a Miskolci Egyházmegye Közfeladatellátó Intézményei Fenntartója (a 2019/2020-as tanévben: Miskolci Egyházmegye) által fenntartott Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 2019/2020-as tanévben végzett pedagógiai munkájának értékelésére az intézmény tanév végi beszámolója és személyes tapasztalatok alapján.

A Miskolci Egyházmegye Közfeladatellátó Intézményei Fenntartója (székhely: 3529 Miskolc, Szeles u. 59. képviseli: Bialkó Mária igazgató) mint fenntartó részéről nyilatkozom, hogy a

Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

(székhely: 3980 Sátoraljaújhely, Kossuth u. 26. OM azonosító: 202725)

alapító okiratában és Pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtásának, a szakmai munka eredményességének ellenőrzése - fenntartói helyszíni ellenőrzések, vezetői értekezletek, beszámolók, személyes kapcsolattartás keretében - a Miskolci Egyházmegye Közfeladatellátó Intézményei Fenntartója (a 2019/2020-as tanévben: Miskolci Egyházmegye) Oktatás- és Nevelésügyi Osztálya részéről megtörtént.

Az intézmény helyszíni ellenőrzése, az igazgató beszámolója alapján megállapítom, hogy az intézmény a 2019/2020-as tanévben a szakmai és a fenntartói elvárásoknak megfelelően, a pedagógiai program, a házirend és a SZMSZ-ben meghatározott előírásokat betartva, az előírányzott és meghatározott feladatokat elvégezve, törvényesen működött.

Az intézmény az alábbi feladatellátási helyeken működik:

Intézmény neve	OM	Címe	Fő
Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium	202725	3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos utca 26.	305
Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium Tangazdasága		3980 Sátoraljaújhely, Várhegy út 1.	



A működés törvényessége

Az intézmény szabályzatai és alapidokumentumai a hatályos jogszabálynak megfelelnek, és rendelkeznek a szükséges legitimációkkal. Az intézmény működése a jogszabályoknak, a fenntartó és saját szabályzatainak és alapidokumentumainak valamint a fenntartói előírásoknak megfelel.

Az intézmény a tanügyi nyilvántartásokat az előírások szerint vezeti. Az osztályok szervezése a vonatkozó jogszabályok alapján történik. A személyi feltételek a működéshez biztosítottak.

A tárgyi eszközök, infrastrukturális feltételek az előírások szerint rendelkezésre állnak.

A nevelési-oktatási feladatokat összegző munkaterv összeállítása szabályosan megtörtént.

1. A tanév közbeni tanulólétszám változásának tendenciája, okai

A 2019/2020-as tanévet 304 tanulóval kezdte meg az intézmény. A korábbi évek tanulói összlétszámához viszonyítva megállapítható, hogy a négy évvel ezelőtti csökkenéshez képest az intézmény egyre népszerűbb az iskolát választó tanulók körében, a létszám tekintetében stabil növekedés figyelhető meg.

2. Eredmények

Az intézmény diákjai számos tanulmányi és szakmai versenyen vettek részt. Kiemelkedő eredményt értek el a Fedezd fel örökséged – országos erdőismereti versenyen, de szépen szerepeltek a „KERI” labdarúgó kupán és a magyar tudomány napja tiszteletére szervezett csapatversenyen is.

Az intézményvezető külön említést tesz azokról az európai szakmai gyakorlatokról, tanulmányutakról és Erasmus pályázatokról, amelyekben a diákok örömmel és aktívan vesznek részt.

3. Tanév közbeni lemorzsolódás okai

A tanév közbeni lemorzsolódás legfőbb oka az igazolatlan hiányzások magas száma, melyet az intézmény prevenciós intézkedésekkel igyekszik enyhíteni.

4. Fegyelmi problémák

A tanév folyamán egy fegyelmi eljárásra került sor, ami az iskolából való kizárással zárult. A tanév során problémát jelentett az iskolai mobiltelefon - használat valamint az igazolatlan hiányzások magas száma.

5. Főbb iskolai ünnepek, rendezvények, események

Az intézmény a korábbi évekhez hasonlóan emlékezett meg a nemzeti ünnepekről, emléknapokról és a tradicionális iskolai eseményekről. Az iskola kiemelten fontosnak tartja a különböző kulturális és szakmai eseményeken való részvételt, ahol kötetlenebb formában tudja megszólítani leendő diákjait. Az intézmény a tanév során képviseltette magát a városi egészségnapon, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara által szervezett szakmai napon. A kenyér világnapján az iskolában tanuló pékek francia, norvég és portugál kenyérkülönlegességeket sütöttek.



6. Különleges bánásmódot igénylő tanulókkal való foglalkozás. Felzárkóztatást és integrációt segítő tevékenységek, programok, pályázatok, tehetséggondozás

Az intézmény a felzárkóztatást az Útravaló, az Út a szakmához valamint a Szabóky Adolf ösztöndíjprogramban mentor tanárok segítségével végzi. A pedagógusok tanórák után foglalkoznak a diákokkal, segítik tárgyi felzárkóztatásukat. A tehetséggondozás a Mező Tehetségpont koordinálásával szervezett keretek között, egyéni és kiscsoportos mentorálás útján zajlik.

7. A sajátos nevelési igényű tanulók ellátásának alakulása, különös tekintettel az ellátási kötelezettség teljesítésére

Az intézményben tanuló SNI-s diákok fejlesztését gyógypedagógus látja el. A pedagógusok a tanórák tervezése, lebonyolítása során figyelembe veszik az SNI-s tanulók speciális szükségleteit, differenciált feladatokkal segítik fejlesztésüket.

8. A lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók számának alakulása

A lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók száma évről évre csökken. A 2016/2017-es tanévben 135 tanulót veszélyeztetett a lemorzsolódás lehetősége, számuk egy tanévvel később 105-re redukálódott, a 2019/2020-as tanévben pedig 82 főre csökkent. Az itt feltüntetett adatokból egyértelműen látszik, hogy az intézmény mindent megtesz annak érdekében, hogy a lemorzsolódásban veszélyeztetett tanulók számát csökkentse, diákjait mindenben segítse.

9. Külső ellenőrzések eredményéről rövid tájékoztatás

A 2019/2020-as tanév folyamán két fenntartói ellenőrzésre került sor. Elsőként az irattári anyagok nyilvántartásának és kezelésének ellenőrzése történt meg, ennek eredményeképpen új iratkezelési szabályzat és új iktatószám-képzés bevezetésére került sor. A második, átfogó tanügyigazgatási ellenőrzés során feltárt hiányosságokat az intézmény maradéktalanul pótolta.

10. Pedagógusok esetében előírt végzettség hiánya

Az intézményben 100%-os a szakos ellátottság, a pedagógusok az előírt végzettséggel rendelkeznek.

11. Pedagógus előmeneteli rendszer eredményei: minősítések, önértékelés, tanfelügyeletek száma, érintett pedagógusok, eredmény, intézményi önértékelés

A 2019/2020-as tanévben két Mesterpedagógus és hét Pedagógus II. fokozatú minősítés zajlott sikeresen. A kihirdetett veszélyhelyzettel öt pedagógus minősítését későbbre ütemezték. A nyugdíjba vonuló tanárok kivételével minden pedagógus önértékelésére sor került, egy pedagógus valamint az intézmény tanfelügyeletét a pandémia miatt elhalasztották.

12. Pedagógus továbbképzési program, pedagógus beiskolázási terv teljesítése

Az intézmény a pedagógus továbbképzési tervben vállalt feladatait folyamatosan és időarányosan elvégzi. A kötelező 120 órás pedagógus továbbképzés aktuális ciklusát számos pedagógus már teljesítette, a többiek is megfelelően haladnak a cél felé. A tanév során a



legkülönbözőbb ingyenes és részben az iskola által finanszírozott továbbképzésen vettek részt az iskola pedagógusai, így biztosítva szakmai fejlődésüket. A járványhelyzet érdemben nem befolyásolta a továbbképzések elvégzését, hiszen vagy átütemezésre kerültek, vagy online tartották meg azokat.

13. Súlyos balesetek

A tanév során az intézményben munkabaleset nem volt.

14. Tartósan távollévő pedagógusok, helyettesítés megoldása

Egy pedagógus a második félév elején visszatért fizetés nélküli szabadságáról. Korábban szétosztott óráinak egy részét visszakarta, valamint a kollégiumban a tanulók felügyeletével és korrepetálásával kapcsolatos feladatok ellátását végezte a félév folyamán.

15. Kitüntetések, elismerések

Két tanulót részesített önkormányzati ösztöndíjban a város polgármestere.

16. Tárgyi feltételek alakulása, tárgyi eszközbeszerzések

A tanév során a szőlőfeldolgozó, a kertészeti és gépészeti műhely, tantermek, szociális helyiségek megújulása mellett, a gépészeti műhelyben sor került a műszaki vizsgabázis kialakítására is. A lánykollégiumban átalakult és megújult a főzőkonyha. Fenntartói támogatással lehetőség nyílt az elhasználódott bútorok és informatikai eszközök cseréjére, valamint az élelmiszeripari és mezőgazdasági gépész szakmai gyakorlatokhoz szükséges eszközök pótlására.

17. Beruházások

A 2019/2020-as tanév során is jelentős beruházásokra, intézményi fejlesztésekre került sor. Informatikai és takarításhoz szükséges eszközök beszerzésén túl az intézmény gazdagodott egy bálaégető kazánnal, valamint megtörtént a tanborászat tetőfedése is.

18. Jelentős változás az intézmény életében, egyéb fontosnak tartott szempont ismertetése

A járványhelyzet miatt kialakult helyzet kezelése, a digitális munkarend bevezetése, az online kapcsolattartás mellett a technikai átállás előkészítése és az azzal járó adminisztrációs feladatok elvégzése jelentett nagy változást, kihívást az intézmény életében.

Összegzés

A Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban a 2019/2020-as tanévre kitűzött, a munkatervben megfogalmazott célok és feladatok a pedagógiai programban meghatározottakkal összhangban álltak, megvalósultak.

A tervezett éves ütemezés, a pedagógiai programban meghatározott feladatok végrehajtása a 2020-as járványügyi helyzetre tekintettel módosult. A tanévben kialakult járványügyi



MISKOLCI EGYHÁZMEGYE KÖZFELADATELLÁTÓ
INTÉZMÉNYEI FENNTARTÓJA
3526 Miskolc, Szeles u. 59.
E-mail: hivatal@mekif.hu

helyzetet az intézmény a jogszabályi előírásokat, központi rendelkezéseket betartva, a fenntartói utasítások szem előtt tartásával, megfelelően kezelte.

Az intézmény működését, gazdálkodását, az alapidokumentumokat, valamint az iskolai élet eredményeit figyelembe véve, a 2019/2020-as tanévben a pedagógiai program, a munkatervi feladatok végrehajtása eredményesen megtörtént.

Bialkó Mária
Bialkó Mária
MEKIF
igazgató



dr. Nagymáthé Sarolta
dr. Nagymáthé Sarolta
Oktatás- és Nevelésügyi Osztály
mb. osztályvezető